

本市首例儿童器官捐献在仁济医院实现

六月娃脑死亡 捐器官救两人

本报讯（首席记者 施捷）上海首例儿童器官捐献11月16日在仁济医院实现。年仅6个月大的患儿小乐在被确诊为脑死亡后，其家属无偿捐献了他的肝脏和两个肾脏，分别挽救了一名先天性胆道闭锁儿童和一名肾功能衰竭患儿的生命。

随父母从外地来沪、仅6个月大的男婴小乐今年10月因为一次意外

窒息，被送到上海儿童医学中心抢救。当送到医院急诊室时，他的心脏已经停止了跳动。虽经积极抢救恢复了心跳，但却只能通过呼吸机和血管活性药物维持着呼吸和循环功能。就这样，2周过去了，小乐始终没有自主呼吸，瞳孔对光反射消失，脑电图监测未见明显的脑电活动，已经处于脑死亡的状态。小乐的父母

在得知孩子已经脑死亡时悲痛万分，但很快做出了令人感动的决定：无偿捐献孩子体内所有可以利用的器官，去拯救那些苦苦等待器官需要接受器官移植手术的重病患者。

为实现患儿家长的这一心愿，儿童医学中心联系仁济医院器官捐献组织(OPO)的协调员，并与协调员一起就器官捐献的流程和理念对

孩子的家长进行了详细的讲解。经过慎重考虑后，小乐的家长在《上海市器官捐献知情同意书》上签名。随后，仁济医院OPO启动了器官捐献的流程，经过院内和院外专家间隔12个小时的两次评估和会诊，小乐的脑死亡诊断明确，可以实现捐献。

经过中国人体器官捐献分配系统的统一分配，获取的肝脏被分配

给一名1岁的胆道闭锁患儿，获取的肾脏被分配给一名3岁的肾功能衰竭患儿。最终得到器官的患儿当天即成功接受了肝脏和肾脏移植手术。在整个捐献过程中，由市卫生计生委、市红十字会及市器官捐献办公室成员组成的第三方小组全程监督，确保了捐献流程的公平、公正、透明、有效。

中国国际医疗队由上海赴菲救援

本报讯（首席记者 施捷）今天上午，中国红十字国际医疗救援队飞赴菲律宾参加灾区医疗救援。随队前往灾区的还有医疗救援器材和物资。这是继20日中国红十字国际救援队赴菲开展人道主义救助后，我国派出的第二批援菲救援队，也是首支由上海开拔的救援队。

此次中国红十字国际医疗救援队共由10人组成，主要成员来自华山医院。在之前接中国红十字会通知后，华山医院于第一时间开展了积极的备灾工作，备选了20位曾有汶川、雅安地震救援经历的救援队员随时待命，其中包括普外、内科、皮肤、感染、护理人员。同时，根据多次救援经验准备了救援设备、医疗器械和食品药品等。医疗队将在灾区开展紧急救援和公共卫生工作。



在浦东机场，中国红十字国际医疗救援队长唐弘出发前与妻子拥抱

本报记者 孙中钦 摄

本报讯（记者 刘珍华）9月29日证监会开出“准生证”，11月6日经上海市工商局核准注册落户中国（上海）自由贸易试验区，今天上午揭牌成立……上海国际能源交易中心股份有限公司（简称上海国际能源交易中心）一个多月快速“诞生”，标志着资本市场支持自贸试验区政策实质性启动，并从一个侧面凸显自贸区运行的高速与高效。

上海国际能源交易中心是由上海期货交易所出资设立的面向全球投资者的国际性交易所，将具体承担国际原油期货平台的筹建工作。工商注册资料显示，上海国际能源交易中心11月6日注册落户自贸区，注册资本人民币50亿元，是区内规模最大的金融类企业。其主要从事原油、天然气、石化产品等能源类衍生品的上市交易、结算和交割业务，将借助自贸试验区平台，承担中国原油期货组织者的职责，适时全面引入境外投资者参与境内期货交易。

自贸试验区9月29日挂牌成立，证监会同日便发布资本市场支持促进自贸试验区5条具体政策措施，首条即为：同意上海期货交易所内在区内筹建上海国际能源交易中心股份有限公司，具体承担推进国际原油期货平台筹建工作。

证监会副主席姜洋，上海市委常委、常务副市长屠光绍为交易中心揭牌。

上海国际能源交易中心上午揭牌

标志资本市场支持自贸试验区政策实质性启动

2013中国进口论坛上午在沪举行

三季度进口企稳基调不变

本报讯（记者 胡晓晶）三季度进口企稳基调不变。今天上午，2013中国进口论坛在沪举行。来自财政部、商务部、中国银行等部门和机构的专家就如何发挥关税杠杆作用、机电产品进口、进口贸易管理制度等方面进行研讨。

财政部关税司司长王伟上午透露，三季度跨境人民币指数上升至190，较基期（2011年第四季度）上升90%；较去年同期上升46点，升

幅达31.94%；较今年二季度环比上升4点，升幅为2.15%。

据海关统计，今年前三季度，我国进口总额为14455亿美元，同比增长7.3%，增速比去年同期提高了2.5个百分点。最新出炉的10月份外贸

数据也显示，当月进口同比增长7.6%。其中，对进口产生作用较大的当属大宗商品进口价格的下跌。数据显示，今年1-9月，我国进口商品价格总体下跌1.8%。工业原料中，钢材、钢坯、天然橡胶价格分别

下跌了8.2%、34%和17.5%。

尽管如此，由于前三个季度顺差扩大，也有评论担心进口的后续“动能”能否跟上。对此，专家表示，外贸仍呈温和增长态势。今年后两个月，进口企稳的基调不会改变。

（上接第1版）

下午，韩正和市领导尹弘来到黄浦区行政服务中心，这里已入驻工商、税务、质监等15个行政部门，39个事项可一站式办理。在服务大厅，韩正与工作人员亲切交谈，了解工作流程，并询问前来办事的企业人员政府服务效率是否提高。在位于外滩的众安在线财产保险股份有限公司，市领导察看远程控制系统，听取互联网保险模式创新现状和发展趋

势展望，鼓励企业大胆探索创新。

在分别与静安和黄浦区委、区政府负责同志座谈时，韩正指出，作为现代服务业高度集聚的中心城区，在谋划面向未来发展的过程中，既要立足本区域，更要放眼全市、全国乃至全球，对发展趋势进行前瞻性研究，明晰哪些需要加快推进、哪些需要跟踪把握，哪些需要及时预警。比如，面对不断涌现的新业态，中心城区的商务功能将会发生什么

变化、这种变化又会带来什么机遇和挑战；再如，政府职能如何转变、管理如何创新，才能更好地适应并服务于现代服务业快速发展。“上海的投资环境怎样，一个很好的衡量标准就是依法依规投资的企业有没有钱赚、能不能更好地发展。这考验着我们的管理能力和服务水平。”我们鼓励各区县大胆试、大胆闯，但一些有共性的瓶颈问题，需要有更为前瞻的研究和统筹思考。

韩正说，我们全面深化改革的出发点和落脚点，是为了促进社会公平正义、增进人民福祉。发展阶段不同、区域不同、产业类型不同、群众需求不同，解决民生问题的方式方法也会不同，不可能采用同一种模式。作为中心城区，静安和黄浦要在加快旧区改造、完善养老服务、提高市民生活的便捷度等方面，探索更多新模式和新方法。“不要以为小事不重要，服务群众就要从每件小事做起。”

今日天气 11月22日 周五 上海		13~19°C 昨天最高温度 18.1°C 多云 偏东风 3-4级		空气质量指数 AQI 109/轻度污染 PM2.5 51.7 微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)	
周六	周日	周一	周二	周三	周四
多云转阴	阴有雨转阴到多云	多云转晴	多云	多云	多云
12-19°C	12-17°C	9-14°C	6-14°C	8-14°C	6-12°C
日照指数 2级/中等 (适当防护)	感冒指数 2级 (较易感冒)	晾晒指数 上午2级(适宜) 下午2级(适宜)	空气湿度 今夜80% 明日40%		

上海明日区县温度预报

徐汇区 13-20°C	奉贤区 11-20°C
闵行区 12-20°C	松江区 11-20°C
嘉定区 11-20°C	金山区 11-20°C
宝山区 13-20°C	青浦区 10-20°C
浦东新区 11-20°C	崇明县 10-20°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京	晴天转多云	10/20°C
扬州	多云	9/19°C
泰州	多云转阴天	9/18°C
镇江	多云	10/19°C
南通	多云	9/19°C
常州	晴天转多云	10/22°C
无锡	多云	10/19°C
苏州	多云	10/20°C
湖州	晴天转多云	8/22°C
嘉兴	多云	10/21°C
绍兴	多云	11/22°C
杭州	多云	10/20°C
舟山	多云	13/21°C
宁波	多云	10/23°C
台州	多云	12/24°C
温州	多云	13/21°C

世界部分城市

伦敦	小雨转多云	4/8°C
巴黎	小雨	0/4°C
法兰克福	小雨	2/5°C
罗马	中雨	11/14°C
雅典	中雨转小雨	13/22°C
莫斯科	小雨	4/6°C
卡拉奇	晴天	19/33°C
东京	晴天	9/16°C
曼谷	多云转阵雨	26/34°C
新加坡	中雨转阴天	24/29°C
河内	小雨	15/19°C
开罗	多云转阴天	17/27°C
旧金山	小雨转晴天	11/13°C
纽约	阴天转小雨	7/9°C
悉尼	小雨转阵雨	19/25°C
首尔	晴天	0/10°C